
 

Verslag van de vergadering Stadsraad op 10 januari 2023 in verenigingsgebouw St. Pieter 
 
Aanwezig: Rika, Ronald, Dirk, Robert, Jacco, Jan 
Gasten: wethouder Jeroen Broeders, kandidaat stadsraadslid Arie Slotemaker, Hans Verschoor 

Besloten deel vergadering: 19.30 – 20.00 uur 

Openbare deel vergadering: 
 
De notulen van de vergadering van 13 december 2022 worden goedgekeurd.  
 
Er zijn geen mededelingen 
 
Ingekomen stukken:  
 
Toegevoegd wordt een brief van een bewoners van Vlietsingel/DEK terrein over de duiker.  
 
De brief over verhaal van schadevergoeding aan de straat op de bewoners is bij de wethouder niet 
bekend. Raadslid Geert Mos zou ermee aan de slag gaan. We wachten eerst op zijn reactie aleer 
mogelijk verdere actie te ondernemen. 
 
Over de vertraging van de aanpassing van de duiker zegt de wethouder dat deze brief nooit op deze 
manier had mogen worden verstuurd. Hij legt uit hoe het zit: het gaat om een 50kv kabel die strak op 
de duiker ligt en waar geen enkele speling in zit. Het is een kabel waar je niet zomaar een stuk tussen 
kan zetten (50kv!). Een alternatief is er niet. Hij vraagt zich af of het legitiem is om ruim twee ton 
publiek geld te besteden aan een zaak die over een of twee jaar is opgelost. Hij belooft nogmaals met 
Leander te gaan overleggen over een eerdere oplossing. Stadsraad wijst er op dat er klinkklare 
toezeggingen liggen en acht niet uitgesloten dat bewoners gaan onderzoeken in hoeverre nakomen 
van de toezeggingen juridisch afdwingbaar is. 
 
Ten aanzien van de toekomstige woonwijk Molenblik zegt de wethouder dat Provincie en gemeente 
elkaar gevonden hebben om met de ontwikkelingen verder te kunnen gaan. Binnen drie weken moet 
het concept bestemmingsplan door het college worden vastgesteld waarna het ter inzage kan komen 
te liggen. 
 
De wethouder vertelt dat er zowel voor kern als gemeente Medemblik geen samenhangende 
woonvisie voor de lange termijn is. Hij wil dit wel integraal gaan aanpakken. 
 
Ten aanzien van de Stadshavens BV stelt de wethouder dat de gemeente de enige aandeelhouder is. 
Hij wil in de toekomst overgaan naar een actiever aandeelhouderschap van de gemeente. Een 
regulier contact tussen Stadsraad en de havendienst lijkt hem een prima zaak omdat de havens van 
grote betekenis en invloed zijn op de kern en het centrum van Medemblik.  
 
Wat betreft de toiletvoorzieningen wil de wethouder streven naar openstelling overdag van de 
toiletvoorziening aan de Oosterhaven. Hij bereidt een voorstel voor voor een permanente 
toiletvoorziening op de Kop Nieuwstraat. 



Over diverse andere zaken waarmee de Stadsraad te maken heeft volgt verdere informatie 
uitwisseling met de wethouder. 
 
Voort deelt de wethouder mee aan Bureau Mooi Noord Holland de opdracht te hebben gegeven 
voor het maken van een leefbaarheidsplan voor de kern Medemblik.  
 
Actualiteiten taakvelden: 
 

- Veiligheid en verkeer: Dirk gaat niet naar de raadscommissie waarin het GVVP wordt 
besproken. ,,Alles wat we hebben aangedragen is bekend bij de projectbegeleiding, de 
commissieleden kunnen dat allemaal terugvinden,’’ aldus Dirk.  

- Jacco merkt op dat het toerisme in de kern Medemblik weer wat aantrekt en hoop dat het 
herstel zich voortzet. Wat betreft de cultuursector stelt hij dat het erop lijkt dat er ‘wat meer 
geld los komt’ waardoor deze sector zich ook weer verder kan ontwikkelen.  

 
Rondvraag:  
 

- Geen vragen/opmerkingen 
Sluiting 
 
 

 


